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ELŐTERJESZTÉS 
 

A Faluház és Karikó János Könyvtár átszervezéséről 
 
 

 
Biatorbágy Város díszpolgára, a biai születésű, a Nemzet Művésze díjjal kitüntetett, 

kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas költő 2015. december 3-án életének 88. 

évében elhunyt. 

Bár évtizedek óta Budapesten élt és alkotott, ápolta régi személyes kapcsolatait, részt vett 

és beszédet mondott barátja, Hantai Simon emlékművének avatásán. A találkozások 

alkalmával szavaiból kiderült, hogy élénken érdeklődik szülővárosa iránt, figyelemmel kíséri 

annak fejlődését. 

Akik szeretik és tisztelik költészetét, ismerik hatalmas életművét, azzal a javaslattal fordultak 

a város vezetéséhez, hogy amennyiben a Faluház és Karikó János Könyvtár felvenné 

Juhász Ferenc nevét, a biatorbágyiak méltó emléket állítanának a város nagy szülöttjének. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Javaslom, hogy 2017. január 1-től Biatorbágy közművelődési és könyvtári feladatait két 

önálló intézmény lássa el. A Faluház  neve ezentúl „Juhász Ferenc Művelődési Központ” 

legyen. A város könyvtára a jövőben is Karikó János nevét viselje. 

 

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásokról és a közművelődésről szóló 

1997. évi CXL. tv. szerint a muzeális intézmények, a nyilvános könyvtárak és a könyvtári 

tevékenység, valamint a közművelődési intézmények tevékenységének ágazati irányítását a 

kultúráért felelős miniszter látja el. E törvény 88. §. e.) pontja értelmében a miniszter ágazati 

irányító feladat és hatáskörében véleményezési jogot gyakorol a települési önkormányzatok 

közművelődési intézményeinek létesítése, átszervezése, szüneteltetése, megszüntetése 

esetén. 

A kulturális intézmény átszervezése, megszüntetése előtt szükséges a miniszteri vélemény 

beszerzéséről gondoskodni az Önkormányzat és a muzeális intézményekről, a nyilvános 

könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. tv.-ben foglalt jogszabályi 

előírásoknak megfelelően. 



 
A létesítés és átszervezés összhangban áll a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári 

ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL tv. 67. §-ával, mely szerint: 

 

„ A tizenötezer fő feletti lakosságszámú városokban elsősorban önálló intézményben kell a 

nyilvános könyvtári ellátást biztosítani. A nyilvános könyvtári ellátást biztosító intézmények 

összevonása más intézménnyel csak szakmai vagy jelentős gazdálkodási előnyök 

kimutatása esetében indokolt. A nyilvános könyvtárak átszervezésével kapcsolatos 

intézkedésekhez a miniszter véleményét előzetesen ki kell kérni.” 

 

A Faluház és Karikó János Könyvtár szétválásának szabályairól, a költségvetési szervek 

átszervezéséről szóló 9. fejezetben az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV törvény 

ekképp rendelkezik: 

9. A költségvetési szerv átalakítása, megszüntetése 

11. § … 

„(3a)  Az alapító dönthet a költségvetési szerv különválás vagy kiválás útján több 

költségvetési szervvé szétválásáról. Különválás esetén a különváló költségvetési szerv 

megszűnik, jogutódjai az átalakítással létrejövő költségvetési szervek. Kiválás esetén a 
kiválással érintett költségvetési szerv fennmarad, és a kiválással érintett szervezeti 
egységéből önálló költségvetési szerv jön létre.” 

Kérem a tisztelt képviselő-testület felhatalmazását a Faluház és Karikó János Könyvtár 

szervezeti átalakításához szükséges eljárás lefolytatására. 

 
Biatorbágy, 2016. május 31. 
  
  
 
  
 
 
 
 Tarjáni István s.k. 
 polgármester 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 
 
 

Határozati javaslat 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

/2016. (VI. 1.) határozata  
 

A Faluház és Karikó János Könyvtár átszervezéséről 
 
 

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta a Faluház és Karikó János Könyvtár 

átszervezéséről szóló előterjesztést és, mint fenntartó: 

 

1) kifejezi abbéli szándékát, hogy 2017. január 1. napjától át kívánja szervezni 

intézményét a Faluház és Karikó János Könyvtárt; 

2) az átszervezés módjára a kiválás jogintézményét választja, melynek során létrejön 

egy közművelődési és egy könyvtári tevékenységet ellátó, szervezetileg és 

pénzügyileg önálló intézmény; 

3) úgy dönt, hogy a város díszpolgára, a Nemzet Művésze díjjal kitüntetett, kétszeres 

Kossuth-díjas és József Attila-díjas költő, Juhász Ferenc költő nevét viselje a 

fennmaradó kiválással érintett költségvetési szerv közművelődési intézmény, 

melynek hivatalos elnevezése: „Juhász Ferenc Művelődési Központ” legyen; 

4) kifejezi abbéli szándékát, hogy a kiváló önálló intézménnyé váló városi könyvtár 

hivatalos elnevezése 2017. január 1. napjától: „Karikó János Könyvtár” legyen;  
5) felhatalmazza a polgármestert a Faluház és Karikó János Könyvtár átszervezéséhez 

szükséges előkészítő munkálatok lefolytatására, valamint a miniszteri véleményezés 

megkérésére. 

 

 
Határidő: 2016. június 15. 
                 Az intézmény átszervezésére: 2016. december 31. 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Szervezési Osztály 
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